

拉萨日报

ཀྲུང་གི་འཕྲིན་ལུགས་ལྷན་ཁག་གི་ལོ་རྒྱུས་ལོ་ལྔ་པ་

2024年2月4日 星期日 农历癸卯年十二月廿五 今日4版

LASA DAILY 第2329期 www.lasariobao.com

凝心铸魂担使命 奋楫扬帆新征程

——全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育综述

新华社记者 王子铭 孙少龙 范思翔

“坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装全党、指导实践、推动工作，是我们党创造历史、成就辉煌的一条重要经验。”

新时代新征程开局起步之际，在以习近平总书记为核心的党中央引领下，一场触及思想、涤荡灵魂的党内集中教育——学习贯彻习近平新

时代中国特色社会主义主题教育在全党如火如荼开展。学思想、强党性、重实践、建新功。（下转第三版）

习近平春节前夕视察慰问驻天津部队 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福

新华社天津2月3日电（记者梅常伟）中华民族传统节日春节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日视察慰问驻天津部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

立春时节，津门大地万象更新。上午10时许，习近平来到天津警备区，在热烈的掌声中，亲切接见驻天津部队官兵代表，同大家合影留念。

习近平指出，过去的一年，驻天津部队坚决执行党中央和中央军委决策部署，各项工作扎实推进，重大任务完成出色，特别是有力支援天津防汛抗洪抢险，为保障人民群众生命财产安全作出了重要贡献。

习近平强调，新的一年，要深入贯彻新时代强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，扭住打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，强化使命担当，狠抓工作落实，努力开创部队建设新局面，坚决完成党和人民赋予的各项任务。

习近平最后强调，春节就要到了，全军部队要加强战备值班，维护好国家和社会稳定，确保全国人民过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节。要搞好工作统筹，把官兵节日期间的生活安排好。何卫东等参加活动。



2月2日，中华民族传统节日春节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察慰问驻天津部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平亲切接见驻天津部队官兵代表。新华社记者 李刚摄

王强春节藏历新年前走访慰问各族各界干部群众

拉萨融媒讯（记者余洋洋）在春节、藏历新年来临之际，2月2日，市委副书记、市长王强看望慰问社会福利院老人、儿童福利机构儿童、取得重大成就的专家学者、全国劳模先进人物、拉萨工匠、“三老人员”等，代表“四大班子”和全市各族人民给他们送去新春祝福，向他们致以新年的美好问候。

市人大常委会主任贺鹏一同慰问。在纳金街道白荣小区，王强来到“三老人员”边巴老人家里，亲切询问老人身体状况，向老人表达新年的祝

福，希望边巴老人能继续发挥老干部、老党员作用，一如既往地关心关注拉萨的发展变化。

“今年多大了？”“在哪个学校上学？学的什么专业？”在市儿童福利院，王强与孩子们详细交谈，询问他们的学习情况，得知几名孩子正在区外不同学校上大学，王强表示，希望孩子们在学习之余能多出去走走，在领略祖国大好河山的过程中开阔眼界、增长见识，以后能在不同的岗位做到干一行爱一行专一行，努力成长为眼中有爱、心中有光的

人。市儿童福利院现有孤残儿童170人，在孩子们成长过程中，福利院各个家庭的妈妈们舍小家、为大家，为孩子们付出了全部的温暖和爱，王强向福利院的妈妈们献上哈达和慰问金，对她们的付出表示感谢，并希望福利院全体工作人员继续用心用爱用情做好本职工作，为孩子们成长路上的引路人。

在市人社局，王强看望慰问高层次人才边巴卓玛、全国劳模土登益西等人。王强表示，边巴卓玛等人是我市各行各业的优秀代表，是

各界先进生产力的代表，感谢大家为拉萨发展作出的贡献，希望大家能继续发挥正能量作用，心在一起，努力把拉萨建设得更好。

在市社会福利院，王强深切关心老人的基本情况和日常生活，看到在党和政府关怀下的老人们精神矍铄、身体健康，他感到十分欣慰。他表示，老年人是社会的宝贵财富，希望民政部门以老人需求为出发点，为老人提供更加贴心的服务，真正实现老有所养、老有所依、老有所乐。

市政协副主席宋留柱陪同慰问。

我市举行在蓉离退休干部迎春节藏历新年茶话会 赵辉年出席

拉萨融媒讯 在春节、藏历新年来临之际，2月2日，拉萨市在成都举行2024年在蓉离退休干部迎春节、藏历新年茶话会，邀请在蓉离退休干部欢聚一堂，共贺新春、共叙情谊、共话发展。

拉萨市委副书记赵辉年出席茶话会并致辞，市委常委、组织部部长张定成主持。

赵辉年代表拉萨市委、市政府向在蓉离退休干部致以诚挚敬意、衷心感谢和美好祝愿，并通报了2023年全市经济社会发展情况。他

说，过去一年拉萨市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，聚焦“四件大事”，聚力“四个创建”，紧紧围绕当好“七个排头兵”，推进城乡环境综合整治行动，团结带领全市各族人民更好统筹发展和安全，苦干实干、加力奋进，全市呈现出政治安定、社会稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦、生态良好、人民安居乐业的大好局面，不断推动高质量发展迈出坚实步伐。

赵辉年说，这些成绩的取得，凝

结着全市各级党组织和广大党员干部的心血汗水，也离不开老同志们的关注和关心，更承载着老同志们的殷殷期盼。广大老干部作为各个时期、各个行业的领军人物，是某个时期带领市县发展的重要领导，是全市各族党员干部学习的好榜样、对照的高标杆。要全面落实老干部的政治待遇。进一步落实好离退休干部参加重大会议、重大活动、参观考察等，解决好离退休干部党组织建设中遇到的实际问题，确保

广大老同志思想常新、理想长存。要切实保障老干部的生活待遇。各级党委、政府无论是主要领导还是分管领导，都要经常过问老干部工作，切实为老同志解决生活中的实际问题，确保老干部老有所医、老有所养，能够安度晚年。

拉萨市在成都、南充离退休党支部书记及离退休干部党员代表参加茶话会。

赵辉年、张定成一行还入户走访慰问了十八军（四路进藏）老战士、地退老干部等老同志代表。

肖友才春节藏历新年前看望慰问驻拉部队官兵消防指战员和公安特警 向他们致以节日祝福和诚挚问候

拉萨融媒讯（记者范江英）在春节、藏历新年即将来临之际，2月1日下午，自治区党委常委、拉萨市委书记、拉萨警备区党委第一书记肖友才先后前往拉萨警备区、武警拉萨支队等驻拉部队，市消防救援支队特勤大队以及拉萨市公安局特警支队，看望慰问部队官兵、消防指战员和公安特警，并代表市委、市人大、市政府、市政协和全市各族人民，向他们致以节日祝福和诚挚问候。

市领导贺鹏、江拥洛追、张春阳、巴桑多吉一同看望慰问。

每到一处，肖友才都向部队官兵代表、消防指战员代表、公安特警代表敬献哈达，同他们亲切交谈，实地察看装备建设管理、基础设施建设、日常训练以及战备值班等情况，对他们长期以来为拉萨社会稳定和经济发展作出的贡献表示衷心感谢，致以崇高敬意。

肖友才指出，过去一年，全市上下在党中央、自治区党委坚强领导下，呈现出政治安定、社会稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦、生态良好、人民安居乐业的大好局面。这其中，驻拉解放军、武警部队、消防指战员和公安特警充分发扬光荣传统和优良作风，全力以赴完成各项急难险重任务，在维稳处突、抢险救灾等工作中当先锋、打头阵，为拉萨长治久安和高质量发展作出了突出贡献。

肖友才强调，2024年是实施“十四五”规划的关键之年，是落实自治区第十次党代会部署、推进“四个创建”的攻坚之年，任务更加艰巨、使命更加光荣、责任更加重大。广大驻拉部队、消防指战员和公安特警要贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略，持续发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献”的“老西藏精神”，聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”，锤炼过硬作风、提高实战能力，为拉萨当好“七个排头兵”再作贡献、再立新功。市委、市政府将一如既往为各支力量的发展和建设解难题、办实事，做好综合保障。

驻拉部队、市消防救援支队特勤大队和市公安局特警支队负责同志感谢市委、市政府的关心支持，一致表示将坚决扛牢保安全、护稳定、促发展职责使命，为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新拉萨作出更大贡献。

肖友才还在功德林街道泽新社区居委会看望慰问基层工作人员。他说，基层社区是党和政府联系群众、服务群众的“神经末梢”，一定要把居民群众的小事当作心头大事，用心用情用力为民服务，及时化解矛盾纠纷，把社情民意及时、准确地反映上来。春节、藏历新年将至，要做好困难群众救助帮扶，加强值班值守和消防隐患排查，确保各族群众度过一个安全喜庆祥和的春节、藏历新年。



2月1日下午，自治区党委常委、拉萨市委书记、拉萨警备区党委第一书记肖友才看望慰问部队官兵、消防指战员和公安特警。这是肖友才看望慰问集团官兵。拉萨融媒记者 玉珠多杰摄

双节将至 藏式家具迎来销售高峰

拉萨融媒讯（记者小索曲珍）随着春节、藏历新年临近，不少市民群众开始选购新家具。近日，记者走访天海家具市场等地发现，藏式家具备受市民青睐，家具市场人声鼎沸，年味浓厚。

记者在位于色拉路的藏家壹号家具商贸城看到，这里停满了大大小小的货车，各家店负责人和货车驾驶员正忙着将顾客新买的各类家具整理打包、搬运装车。据了解，藏家壹号家具商贸城共有80多户商家，目前供货充足、价格平稳，近期商贸城每日销售总额可达250余万元。

“我们在拉萨经营藏式家具生意已有20余年，藏式家具一般采用核桃木、松木等软木制作而成，这些原料天然、质佳，老化速度慢，具有收藏价值。现在，我们除了在实体店销售外，还通过线上直播等方式向不方便到店的客人进行推广，这也大大增加了我们的销售额。”商家刘女士说。

记者走访发现，在销售过程中，多数商家充分利用电商平台拓宽销售渠道，通过入驻电商平台、直播带货等方式提升线上营销能力，市民可在线上平台选择喜欢的藏式家具下单，为即将到来的春节、藏历新年营造节日气氛。

中国航天新纪录！西昌发射场最短时间实现200次发射

（第二版）